Эвакуация имущества и животных
            Работа по эвакуации имущества не должна мешать тушению пожара прибывшими пожарными подразделениями и начинается только после завершения спасения людей, находившихся в горящем здании. Однако не при каждом пожаре нужно выносить имущество из помещений. Не выносят вещи из комнат, которым непосредственно не угрожает огонь, тем более в домах несгораемой конструкции. Это дает возможность гораздо рациональнее использовать силы людей. В первую очередь, надо попытаться потушить пожар имеющимися в наличии подручными средствами.
              К эвакуации имущества приступают, если пожар принял столь большие размеры, что создалась угроза уничтожения всего здания, или если руководитель прибывшего подразделения пожарной охраны дал распоряжение о выносе домашних вещей. Делать это следует организованно, предварительно определив, что, откуда и в какой последовательности выносить, не мешая работе пожарных. Не следует начинать эвакуацию с выноса громоздких предметов (шкафов, кроватей, столов), так как ими можно заблокировать коридоры, двери, лестничные клетки, что затруднит вынос другого имущества, и будет мешать действиям пожарных. Не следует выбрасывать вещи через окна, это приводит их в негодность. Нередко, растерявшись под воздействием устрашающей ситуации, люди выносят в первую очередь малоценное имущество.
Эвакуированное имущество складывают во дворе или на улице на таком расстоянии, чтобы оно не загорелось и не мешало работе пожарных. Необходимо организовать его охрану.
            При возникновении пожара в надворных постройках, где находится домашний скот или птица, следует принимать немедленные меры по их спасению. Эвакуация животных во время пожара связана с большими трудностями, так как большинство животных неохотно выходят из горящего помещения, буйствуют, мечутся, сопротивляются. Поэтому, чтобы избежать травм, лица, участвующие в эвакуации домашнего скота, должны проявлять максимум осторожности, соблюдать спокойствие, действовать без крика и шума.
          Крупный рогатый скот выводят поодиночке. Перед тем, как вывести корову, на голову ей накидывают мешок или какое-нибудь покрывало. Это успокаивает животное, и оно становится послушным. Один человек выводит ее за веревку, накинутую на рога, а второй подгоняет животное сзади.
         Мелких животных (молодых поросят, кроликов) и птицу выносят на руках, используя для этого корзины, мешки или другую тару. Спасая коз или овец, прежде всего силой выводят барана-вожака, так как за ним потом выйдут все овцы и козы. Свиней вытаскивают поодиночке за задние ноги.
       После эвакуации животных следует закрыть двери постройки, чтобы возбужденные животные и птица не смогли вернуться в горящее помещение.

Берегите себя и своих близких!!!
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