Курить опасно
           Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении – одна из самых распространенных причин пожаров. Тление непотушенной сигареты может продолжаться несколько часов до появления пламени. Пожар может возникнуть не только в квартире курильщика, но и в соседних квартирах. Помните:
· нельзя курить в постели или сидя в кресле (особенно, если выпили спиртное – в таком положении очень легко заснуть). От вовремя непотушенной сигареты может загореться одежда, мебель или пол;
· даже потушенные сигареты нельзя бросать в урны с бумагами и другими горючими отходами – они могут загореться;
· не используйте в качестве пепельницы бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет. Лучше выбрать глубокую пепельницу без выступов;
· не оставляйте горящую сигарету в пепельнице, а пепельницу всегда ставьте на ровную поверхность (не оставляйте ее на мебели);
· необходимо строго следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям;
· не кидайте сигареты с окон или балконов. Потоками воздуха они могут заноситься на соседние балконы и в открытые окна квартир и вызвать пожар. Поэтому для исключения заноса источника загорания в помещение необходимо закрывать окна при уходе из квартиры;
· при курении на лестничной площадке (в подъездах) не бросайте непогашенные сигареты в нижние пролеты или шахту лифта (курение в лифтах строго запрещено);
· не оставляйте и не бросайте сигареты в лесных массивах или на торфяных месторождениях. Сигарета может упасть на сухую траву и вызвать ландшафтный пожар, от которого пострадает не только лесной фонд, но и жилые населенные пункты;
· после приема гостей всегда проверяйте, не остались ли непотушенные и тлеющие сигаретные окурки в мягкой мебели, между подушками и в емкостях для мусора;
· перед тем, как выбросить сигаретные окурки, смочите их водой;
· не курите вблизи легковоспламеняющихся и горючих жидкостей;
· выбрасывая, обязательно убедитесь, что спичка и окурок не только не горят, но и не тлеют.
         Помните, что курить можно в местах, специально отведенных для этого. Согласно Статье 12 Федерального закона N 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» существует ряд отдельных территорий и помещений, где курение строго запрещено.
Неосторожность или небрежность при курении – одна из наиболее распространенных причин пожаров как в жилых домах, так и на предприятиях промышленности.


   Берегите себя и своих близких!!!
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