Огнетушитель в дом купи         

          Огнетушители бывают разные, нужно учитывать не только цену и внешний вид, но и понимать, какие варианты можно использовать дома, а какие будут уместны только на улице или для тушения возгорания в автомобиле или на производстве. Также важно учитывать какого объёма будет достаточно для вашего помещения.
          Порошковая модель будет хорошим вариантом, так как позволит людям не получить обморожений при тушении пожара. Это особенно актуально в состоянии паники, в котором может быть человек в такой ситуации. Объём огнетушителя вполне достаточен, чтобы потушить небольшой пожар. Самое главное — тщательно убрать порошок после использования, так как он токсичен для людей. 
         Самый универсальный и недорогой вариант, это углекислотный  огнетушитель. Такие модели, как правило, дороже порошковых, зато менее токсичны. Тем не менее, пользоваться им нужно осторожно, желательно предварительно надеть перчатки, так как иначе можно получить обморожение. Главным минусом этой модели можно назвать её вес. Это очень высокий и тонкий огнетушитель, который сложно переносить в одиночку. Идеальным вариантом будет установить его на переносную тележку или в то место, откуда можно достать большую часть помещения, чтобы не пришлось переносить его в самый сложный момент. Для дома и квартиры лучше выбирать углекислотный огнетушитель объемом до пяти литров. Ему не сложно найти место в квартире, и он не очень тяжелый. Главный плюс такого борца с огнем в том, что он не портит домашнюю мебель, а также безопасен для электропроводки. Место для него нужно найти спокойное – углекислота не любит тряски. 

Берегите себя и своих близких!!!
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