 Лесные пожары ПБ
      Лесной пожар это неконтролируемое горение растительности на покрытой лесом территории. Он быстро распространяется, поэтому его трудно тушить. Из-за огня частично или полностью гибнет флора и фауна, на восстановление которой требуется много времени, денег и человеческих ресурсов. Огонь передвигается по лесу с разной скоростью, так как трава и ветки деревьев лучше горят, чем молодые деревья. По скорости распространения лесные пожары бывают беглыми и устойчивыми. Первые возникают весной и быстро распространяются по лесу в виде низового пожара. Вторые фиксируются летом. Они горят длительнее и охватывают все: почву, траву, подлесок и деревья. Как уже отмечалось ранее, лес загорается в 80% случаев из-за несоблюдения людьми пожарной безопасности при обращении с огнем.
       Причины возникновения лесных пожаров - человеческий фактор. Много леса горит из-за безответственности людей. Они небрежно обращаются с огнем и на долгое время оставляют его без присмотра. Тлеющие окурки, брошенные горящие спички и горящие костры являются основными источниками возгорания леса. Их оставляют непотушенными в местах пикников, сбора грибов (ягод) и охоты. Курящие люди часто выбрасывают непотушенные окурки в лесу, такая безответственность приводит к его возгоранию. Например, многие из них курят сигареты во время езды на машине или велосипеде, после выкуривания очередной сигареты они бросают тлеющий окурок на лесную дорогу или тропинку. Такая беспечность часто заканчивается большим бедствием для леса, животных, людей и экологии в целом. Брошенный окурок способен спровоцировать серьезный пожар.
   Лес – это легкие нашей планеты, которые в процессе фотосинтеза поглощают их воздуха углерод и вырабатывают кислород, тем самым очищая атмосферу. Когда они горят, в атмосфере повышается объем парниковых газов, что ведет к потеплению климата на Земле. В атмосферу также попадает много дыма, пепла и пыли, в результате чего загрязняется воздух и окружающая среда.

Берегите себя и своих близких!!!
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