Пожар в жилье

           Правилами противопожарной безопасности четко определены действия людей во время пожара. Они практически одинаковы и на производстве, и в быту. Но есть некоторые отличия.
Что делать, если в доме или квартире произошло возгорание:
· Первое – сообщить в пожарную охрану. То есть надо позвонить по телефону – 101.
· Организовать эвакуацию людей из горящего здания. В первую очередь выводятся дети и старики.
· Постараться до приезда пожарных расчетов потушить возгорание, если это возможно. К примеру, накрыть очаг горения одеялом, засыпать его песком или залить водой.
· Обратите внимание, что перед тем как использовать воду, дом надо обесточить. Здесь предосторожность не помещает.
· Нельзя допустить, чтобы в помещение, где началось возгорание, проникал свежий воздух. Наличие кислорода увеличит объем бедствия. Поэтому окна и двери открывать нельзя.
· Если принялись тушить возгорание, то постарайтесь локализовать очаг в центре, но и не давайте огню распространяться. Чем больше он захватывает пространства, тем сложнее с ним справиться.
· Электроприборы, электропроводку под напряжением тушить водой запрещено. Но можно использовать порошковые огнетушители.
· Водой также нельзя поливать горящие жидкости.
· Не забываем, что пожар – это процесс горения с выделением большого количества дыма, от которого можно погибнуть. Поэтому используйте при любых действиях тканевые повязки, смоченные водой.
       Внимание! Если возгорание небольшое, то постарайтесь потушить его своими руками. Если горит большая площадь, не поддающаяся контролю, то не стоит геройствовать. Покиньте помещение, дождитесь пожарных спасателей.


   Берегите себя и своих близких!!!
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