Возможные причины возгорания
           
            Основной причиной возникновения и распространения пожаров в быту считается неосторожное обращение с огнем. На втором и третьем месте – неисправность электрооборудования и нарушение правил ПБ при использовании печей различного типа.
            Каждое третье возгорание в жилых домах – это результат беспечного отношения к огню. Непогашенные сигареты, курение в постели, несоблюдение правил хранения легковоспламеняющихся предметов – все это приводит к необратимым последствиям. Нередко причиной пожаров по вине человека становится небрежное обращение с огнем не самих хозяев жилища, а их соседей и даже просто прохожих. Например, окурок, выброшенный через окно, может попасть на соседний балкон и спровоцировать возгорание. Не менее опасно пренебрегать правилами использования электроприборов. Пользование свечами или керосиновыми лампами. Неосторожное обращение с красками и лаками, легковоспламеняющимися препаратами бытовой химии.
            В межсезонье причиной возникновения пожаров в быту чаще всего является применение открытого огня для обогрева жилища, сушка белья над плитой, неправильный розжиг печей, применение для розжига легковоспламеняющихся жидкостей. В это же время возрастают риски, связанные с повреждением электропроводки из-за увеличивающейся нагрузки в результате использования электроприборов.

Берегите себя и своих близких!!!
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