 Общие требования ПБ в жилом секторе
        Самые распространенные причины пожаров - неосторожное и небрежное обращение с огнём и неосторожность при курении, особенно в состоянии алкогольного опьянения, детская шалость, нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов, приборов и устройств, работающих на горючем газе и печного отопления. Помните:
· Электропроводку и электрооборудование в квартирах и хозяйственных постройках содержите в исправном состоянии. Для защиты электросетей от короткого замыкания и перегрузок применяйте предохранители только заводского изготовления.
· Территорию, прилегающую к жилым домам, дачным и иным постройкам, своевременно очищайте от горючих отходов, мусора, сухой травы и т.п.
· Не храните в коридорах, лестничных клетках, на чердаках и в подвалах нитрокраску, бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.
· Не курите в постели. Именно по этой причине чаще всего происходят пожары, на которых гибнут люди.
· Не применяйте открытый огонь для отогревания замерзших труб отопления и водоснабжения, а также в чердачном и подвальном помещениях.
· Спички, аэрозольные предметы бытовой химии и другие огнеопасные вещества храните в недоступных для детей местах.
· Не позволяйте малолетним детям самостоятельный розжиг печей, включение электроприборов и газовых плит.
· Не оставляйте без присмотра взрослых включенные в электросеть электрические приборы (плитки, чайники, приемники, телевизоры, магнитофоны и т.п.), горящие газовые приборы, топящиеся печи.
· Перед началом отопительного сезона печи и их дымоходы тщательно проверьте, очистите от сажи и отремонтируйте.
Соблюдение этих несложных правил поможет Вам оградить себя и свое жилье от огненной беды. Причины пожаров разные, а виновник один – человек, нарушающий и не выполняющий правила пожарной безопасности. 
Берегите себя и своих близких!!!
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