 Профилактика пожарной безопасности
         
        Под пожарной профилактикой понимаются обучение пожарной технике безопасности и комплекс мероприятий, направленных на предупреждение пожаров. Противопожарная защита – это мероприятия, направленные на уменьшение ущерба в случае возникновения пожара. Пожарная безопасность - состояние защищенности личности, имущества, общества и государства от пожаров. Пожар - неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред жизни и здоровью граждан, интересам общества и государства. Профилактика возникновения пожаров – это комплексная задача, изначально решаемая на законодательном уровне. Реализуется она разработкой и внедрением законодательной базы, регламентирующей действия руководства, сотрудников в условиях опасных ситуаций. 
       Кроме законодательной платформы, профилактика включает ряд мер, направленных на комплектацию зданий средствами пожаротушения, индивидуальной защиты, разработки эвакуационных путей, проведения учений. К основным задачам пожарной профилактики относятся:
· разработка комплекса мероприятий по изучению с персоналом причин, провоцирующих пожары и эффективных способов их устранения;
· внедрение на объекте целого комплекса мер, направленных на то, чтобы препятствовать распространению огня на большие территории;
· применение специальных активных и пассивных средств повышения защищенности объекта и безопасности присутствующих на нем людей;
· правильное проектирование путей эвакуации для быстрого ухода из здания персоналом и посетителями;
· разработка и внедрение эффективных систем сигнализации о выявлении очагов возгорания, задымленностей, областей повышенной температуры;
· обучение персонала правилам поведения во время возникновения пожара, правилам эвакуации из здания и предоставления неотложной помощи.
Берегите себя и своих близких!!!
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