 Чтобы предупредить пожар

    В первую очередь проверьте свой дом. Вы даже можете для большей надежности нанять кого-нибудь из профессионалов, кто бы проинспектировал состояние электропроводки, газового оборудования, электронагревательных приборов, кондиционеров. Также можно произвести самостоятельную проверку, следуя шагам, указанным далее. Контролируйте регулярно  состояние электросистемы дома: 
 
· Проверьте правильность заземления розеток. Многие современные приборы требуют заземления, но порой люди, к сожалению, игнорируют эту необходимость. Заменять существующую электропроводку для создания проводки с заземлением и подключать ее к заземлению должен профессиональный электрик.
· Проверьте чердак и другие укромные места на наличие поврежденной вредителями электропроводки. Некоторые старые провода заизолированы таким материалом, которые могут грызть животные. Грызуны любят жевать термопластическую изоляцию современных кабелей.
· Проверьте электрический щит. Проверьте работу автоматических выключателей и предохранителей.
· Обратите внимание на мигающий свет или перепады напряжения. Причиной этого могут быть как внешние факторы, так и неполадки в системе электропроводки.
· Обратите внимание на частое срабатывание автоматов и предохранителей. Это говорит о перегрузках в вашей сети или иных серьезных проблемах с проводкой.

Вовремя устраняйте повреждения, тем самым вы обезопасите себя от пожара.

Берегите себя и своих близких!!!
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