Покупка электроприборов для обогрева дома
      
        Рынок отопительного оборудования радует покупателей безопасными в использовании новинками. Самыми востребованными устройствами на сегодняшний день являются керамические обогреватели (панели отопления), кварцевые обогреватели и конвекторы. Некоторые владельцы частных домов предпочитают тепловентиляторы и масляные радиаторы. Важно, чтобы выбранный прибор имел несколько уровней защиты. В ассортименте опций должны присутствовать такие программы, как автоотключение и защита от перегрева, такие модели безопасны в использовании. Большой популярностью пользуются именно керамические устройства, предназначенные для напольной или настенной установки. Они имеют усовершенствованную систему защиты, что позволяет не беспокоиться о вероятности пожара. При выборе максимально безопасного для конкретных условий эксплуатации обогревателя стоит обратить внимание на следующие характеристики прибора:

· Наличие защиты от перегрева и опрокидывания – встроенные датчики должны автоматически отключать обогреватель в случае возникновения подобных аварийных ситуаций.
· Степень защиты от влаги. Такой параметр особенно важен при установке обогревателя в ванных комнатах, на крытых террасах или верандах, в беседках, гаражах и т.д. Для определения этого параметра практически все производители использую систему стандартизации IP, в котором на уровень защиты от воды указывает вторая цифра (от 0 до 8) – чем она выше, тем лучше.
· Класс защиты от поражения электрическим током.
· Максимальная температура корпуса и других элементов, находящихся в открытом доступе.
· Функция «родительский контроль» (возможность блокировки органов управления с целью предотвращения доступа детей).

         Пожаробезопасный обогреватель – реальность, которой вы можете наслаждаться ежедневно. Выбрав подходящую для своего дома модель, можно совершенно не переживать о вероятности возгорания,  современные электроприборы для обогрева имеют продвинутую систему защиты. Работа оборудования будет стабильной и эффективной. 


Берегите себя и своих близких!!!
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