 Хранение огнеопасных предметов
        В каждом доме есть запас химических средств различного назначения: от клея до стирального порошка. Все они, безусловно, незаменимые помощники в быту, но при неправильном хранении могут представлять серьезную опасность. В последние годы, в связи с широким распространением различных химических веществ в быту (среди которых немало и легковоспламеняющихся), участились случаи возникновения пожаров, связанных с неумелым обращением с бытовой химией. При использовании легковоспламеняющихся веществ,  придерживайтесь правил:
·  Перед использованием любого средства необходимо внимательно изучить инструкцию по его применению и рекомендации по правилам безопасного обращения с веществом.
· Не следует хранить в доме неизвестные вещества, а также любые банки или упаковки, надписи на которых не соответствуют содержимому.
· Если химиката осталось на донышке, не переливайте его в меньшую тару от другого препарата. Ваша уверенность, что вы точно помните, какое именно средство хранится в той или иной банке, может оказаться ошибочной и дорого стоить вам и вашим близким. Все химикаты надо хранить отдельно от пищевых продуктов, чтобы полностью исключить возможность отравления.
·  Опасно держать в доме легковоспламеняющиеся вещества (такие как ацетон или бензин) в больших количествах. Для выведения пятен достаточно флакона объемом в 10-20 мл.
· В квартирах и жилых домах допускается хранение не более 10л краски, лаков, бензина, керосина или других легковоспламеняющихся и горючих жидкостей. К тому же хранение этих веществ не допускается на балконах и лоджиях. Во всех случаях запрещается хранение веществ неизвестного состава.
· Запрещено применять легковоспламеняющиеся жидкости для стирки одежды и мытья полов.
                                 
                             Берегите себя и своих близких!!!
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